DRVENE I ZIDANE KONSTRUKCIJE
Prvi kolokvijum: ra¢unski deo k. 2007/08.
Grupa A

1.

Za §tap od Cetinara II klase preseka b/h = 14/20 cm. u svemu prama skKici. potrebno je
odrediti maksimalnu vrednost jednako podeljenog optere¢enja q. Dopusteni ugib je
1/250. Za usvojeno maksimalno opterecenje izvrsiti kontrolu napona i ugiba.
Napomena: uticaj normalne sile na ugib zanemariti.

q

Sradunati nastavak aksijalno zategnutog Stapa u svemu prema sKici. Stap je od
Cetinara II klase preseka b/h = 14/20 cm, a opterecen je silom Z = 125 kN. Nastavak
izvesti sa dve Celi¢ne trake debljine 3 mm (S235. [ slucaj opterecenja) i zavrtnjima
M12. Za sradunatu vezu izvriti kontrolu napona u Stapu i podvezicama, a vezu
skicirati u prigodnoj razmeri u tri projekcije.

Z 4 Z

<+“— & A




DRVENE I ZIDANE KONSTRUKCIJE
Prvi kolokvijum: raéunski deo k. 2008/09.
Grupa B

1.

Dimenzionisati nosa& pravougaonog popre&nog preseka Sirine b = 14 cm od &etinara
II klase, koji je optere¢en u svemu prema skici. Dopusteni ugib fip = #/250. Za
usvojene dimenzije izvrsiti kontrolu napona i ugiba u karakteristiénim presecima.
Napomena: uticaj normalne sile na ugib zanemariti.
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Nastaviti aksijalno zategnuti $tap preseka b/h =10/16 cm optereéen silom Z = 55 kN.
Nastavak izvesti drvenim podvezicama i ekserima E38/80. Za sraCunatu vezu izvrsiti
kontrolu napona u $tapu i podvezici, a vezu skicirati u prigodnoj razmeri u tri '
projekcije.

Grada: Eetinari II klase.




DRVENE I ZIDANE KONSTRUKCIJE
Prvi kolokvijum: ra¢unski deo 3k. 2009/10.
Grupa A

1.

Za jedno polje reSekastog nosaca, u svemu prema skici, potrebno je:

a) SraCunati koliku maksimalnu silu D moZe da primi pritisnuta dijagonala;

b) Srafanati koliku maksimalnu silu V moZe da primi zategnuta vertikala;

¢) SraCunati koliku maksimalnu silu U mozZe da primi zategnuti §tap donjeg pojasa;
d) Srafunatu vezu u ozna¢enom &voru skicirati u prigodnoj razmeri u tri projekcije.

Veza pritisnutih Stapova ispune za pojasne §tapove ostvarena je prostim zasekom u
simetrali ugla, a zategnuti Stapovi ispune za pojasne 3tapove vezani su ekserima .
E42/110 (buseni ekseri).

Grada: Cetinari II klase.

Napomena: smatrati da je reSetka bo¢no pridrZana u ¢verovima.
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DRVENE I ZIDANE KONSTRUKCIJE
Prvi kolokvijum: ralunski deo k. 2010/11.
Grupa C

1.

Za jedno polje reekastog nosaca, u svemu prema skici, potrebno je:

a) Sradunati koliku maksimalnu silu D mozZe da primi pritisnuta dijagonala;

b) Sradanati koliku maksimalnu silu V moZe da primi zategnuta vertikala;

¢) Sradunati koliku maksimalnu silu U mozZe da primi zategnuti $tap donjeg pojasa;
d) Sradunatu vezu u oznaenom &voru skicirati u prigodnoj razmeri u tri projekcije.

Veza pritisnutih tapova ispune za pojasne 3tapove ostvarena je prostim zasekom u
simetrali ugla, a zategnuti 3tapovi ispune za pojasne Stapove vezani su ekserima
E38/90.

Grada: Cetinari II klase.

Napomena: smatrati da je re§etka bo¢no pridrZana u ¢vorevima.
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